
      

 

TISKOVÁ ZPRÁVA                                           Ústí nad Labem dne 18. 6. 2026 
 
PROJEKT RUR PŘEDSTAVÍ ZNALOSTNÍ HUB TRANSFORMACE NA 
KONFERENCI „OD ÚSPĚCHU K ÚSPĚCHU“ 
 
Strategický projekt „RUR – Region univerzitě, univerzita regionu,“ 
realizovaný Univerzitou Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem (UJEP) 
v rámci Operačního programu Spravedlivá transformace (OPST), představí 
své klíčové aktivity na konferenci „Od úspěchu k úspěchu“, která se 
uskuteční v prostorách UJEP v Ústí nad Labem už v pátek 19. 6. 2026.  
 
Konference je součástí aktivity Znalostní hub transformace, který vzniká jako 
otevřená platforma propojující odborníky, instituce i veřejnost s cílem sdílet  
a rozvíjet znalosti potřebné pro transformaci Ústeckého kraje.  
 
„Projekt RUR stojí na přesvědčení, že univerzita musí být aktivním partnerem 
regionu. Jen díky propojení akademického prostředí s praxí dokážeme reagovat 
na výzvy, které transformace přináší,“ říká rektor UJEP a autor projektu  
doc. Jaroslav Koutský. 
 
Znalostní hub transformace je podle něj především platformou pro dialog 
zaměřený na široké spektrum témat, včetně energetické transformace, rozvoje 
obcí, krajiny, zdraví obyvatel či posilování identity regionu.  
 
Součástí projektu jsou také nové vzdělávací kurzy, které již postupně probíhají  
a budou probíhat i nadále pro další zájemce. Na jejich tvorbě se podílejí odborníci 
z UJEP i další specialisté z praxe. 
 
„Znalostní hub není jen o sdílení informací, ale o jejich skutečném využití v praxi. 
Klíčová je spolupráce mezi akademickou sférou, veřejnou správou i dalšími 
aktéry v území,“ doplňuje Tomáš Sýkora z UJEP, který se podílí na odborném 
vedení projektu i moderování konference. 
 
Programem konference spolu s Tomášem Sýkorou provede účastníky také 
Gabriela Nekolová, předsedkyně Hospodářské a sociální rady Ústeckého kraje. 
Právě krajská tripartita se jako partner projektu RUR významně podílí na přípravě 
a realizaci konference. 
 
„Transformace regionu není jen ekonomický proces, ale i společenská změna, 
která vyžaduje dialog a spolupráci. Právě takové platformy, jako je Znalostní hub, 
nebo události jako připravovaná konference pomáhají tyto procesy propojovat,“ 
říká Gabriela Nekolová. 
 
Program konference nabídne tematické bloky a panelové diskuse s odborníky  
i osobnostmi veřejného života. Zahrnuje například bloky „Na vrcholu“, „Občas 
přijde pád“ nebo „Vstaneme a jdeme dál“, které reflektují dynamiku proměn 
regionu.  
 
Do diskusí se zapojí řada zajímavých hostů, například spisovatel Štěpán Javůrek 
či herec Jan Plouhar, kteří přinesou pohled na identitu a příběhy regionu, nebo 
zástupci akademické sféry, veřejné správy i byznysu, ale také studující  
a absolventi ústecké univerzity. 
 
Základní informace o konferenci 
Datum: 19. června 2026 
Místo: MFC, červená aula, UJEP, Pasteurova 3544/1, Ústí nad Labem  
Čas: 8:45–14:00  
 
 



      

 

 
Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem 

Pasteurova 1, 400 96 Ústí nad Labem 
tel: +420 475 286 117 

email: jana.kasanicova@ujep.cz 
web: www.ujep.cz 

MY JSME UJEP 

O projektu RUR 
Projekt RUR – Region univerzitě, univerzita regionu, je strategickým 
projektem financovaným z OP ST. Jeho cílem je posílit roli univerzity jako 
klíčového partnera regionu a přispět k úspěšné transformaci Ústeckého kraje 
prostřednictvím vzdělávání, inovací a spolupráce mezi akademickým prostředím, 
veřejnou správou a dalšími partnery. 
 
Fotografie k volnému užití: Kampus UJEP; archiv UJEP  
 
Přílohy: Program 
 
Konference je realizována v rámci aktivity KA2_C Znalostní hub pro transformaci 
Ústeckého kraje projektu RUR – Region univerzitě, univerzita regionu reg.  
č. Z.10.02.01/00/22_002/0000210, který je spolufinancován Evropskou unií  
a Státním rozpočtem ČR. 
 

 
 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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